

北京时间明晨,国足将从上海飞往多哈,准备6月2日客场与卡塔尔的南非世界杯预选赛。这段时间,国足一直在江苏昆山集训,但由于天气原因,国足的训练多少受到了一些干扰,但总教练杜伊仍旧信心十足:“我们要在客场争取三分。”

变阵352! 国足要刷“卡”

明晨,从上海飞往多哈 杜伊:客场也要拿三分



昆山集训受大雨影响

打完与约旦的热身赛之后,国足一直在昆山封闭集训,这里的软硬件设施都让国足很满意,唯一不利的因素就是,天公不作美,前天下了一场暴雨,影响了国足正常的训练计划。

这段时间,国足基本上都是一天两练,训练量也在逐渐增加,当然加量并不是盲目的,体能教练保捷维奇一直在强调:“希望大家要根据自己的身体情况和我沟通。如果总是感觉很疲惫,一定要适当

减量。”

原本热身赛后,根据安排,在昆山的训练只有三天时间,可惜天公不作美,刚训练了一天,第二天就突降暴雨,国足不得不取消当天下午的训练,改为在酒店三楼健身房训练。不过酒店健身房场地狭小,容纳不下所有球员,大家只能分批训练,训练效果也打了折扣。

昨天是国足在昆山的最后一练,杜伊在战术训练课上,进行了一些调整,阵型变成了352,此前国足一直打442,对于为何变阵,总教练杜伊没有正面回答,“我观看了卡塔尔的很多比赛录像,我们已经研究出对付他们的办法,至于具体的东西暂时还不能透露。”

尽管集训受到了一点天气的影响,但杜伊坦言,球员目前的状态良好,体能储备情况也不错。



对手

埃莫森禁赛 卡塔尔还没死心

与国足大战前,卡塔尔也进行了一场热身赛,昨晨他们以2:1小胜黎巴嫩。值得关注的是,被亚足联禁赛的“巴西外援”埃莫森重新回到卡塔尔,并参加了球队的训练。

埃莫森因为身份问题,亚足联已经禁止他参加中卡之战,可卡塔尔方面仍然没有死心,卡塔尔的乌拉圭老帅福萨蒂表示:“让埃莫森参加球队的训练,是为了让他保持状态。目前,卡塔尔足协还在和国际足联进行沟通,希望能解除对埃莫森的禁令。”

快报记者 吕远

布拉特证实 伊拉克如期参赛

昨天,国际足联主席布拉特向澳大利亚媒体证实,澳大利亚主场迎战伊拉克的比赛将于周日在悉尼照常进行,这也意味着停赛处罚的威胁暂时告一段落。

伊拉克足协主席赛义德已经于昨日抵达悉尼,斡旋此

次伊拉克停赛危机。澳大利亚足协首席执行官本·巴克利则表示,自己还不清楚澳大利亚与伊拉克的比赛是否将如期进行。但是澳大利亚将为比赛如期进行做好充分的准备。快报记者 吕远

不想伊拉克是否禁赛

26日,国际足联宣布了对伊拉克足协全球禁赛的处罚令。最近几天,事态似乎在朝着另外一个方向发展。尽管此事闹得沸沸扬扬,但国足这边却并不关心伊拉克,现在国足所有的心思都放在卡塔尔身上,“我并不关心伊拉克,即便伊拉克真的不参加20强赛,对我们来讲,不过就是多了一天休息时间而已。”

很多球员也表示,他们都是从网络和相熟的记者口中得知事情的来龙去脉的,国足内部根本没有披露这个消息。曹阳告诉记者:“现在没有时间去琢磨伊拉克禁赛还是不禁赛,这也不是我们

应该关心的事情。现在首要任务是确保对卡塔尔的两场比赛拿到我们想要的分数,不能让其他事情牵扯了注意力。”

客场打西亚球队向来都是很艰难的事情,无论是氛围还是炎热的天气,都不利于国足,队长郑智也提醒所有人,西亚客场,一定防守为先!“在西亚比赛,就算先有进球,但如果丢球太容易,被对方打疯了,结果也说不清……所以这次去,一定要先做好防守。”郑智告诉记者,3年前,郑智和他的鲁能就曾以2:7惨败给伊蒂哈德。

全部球员出征卡塔尔

今天,国足将取道上海,明晨飞往多哈,这次福拉多和杜伊决定带上全部27名球员,其中包括此前一直受伤的冯潇霆、苑维玮和曹阳。“我们的27名球员将全部出征多哈,具体的18人参赛名单则在赛前敲定。”福拉多说。从目前国足的情况来看,队中并没有出现严重的伤病,冯潇霆是唯一一名没有参加过球队训练的球员,但是据队医的说法,冯潇霆再过两

三天就可以参加正常训练了。正是鉴于队医的说法,杜伊和福拉多决定带上他。

此番出征卡塔尔,郑智感觉比昆明一战要舒服很多,因为准备更加充分。“当时,我刚打了联赛就飞回来,比较累。这次我在沈阳家里休假时就动了,到了球队身体恢复也很不错。对我而言,这次准备肯定比昆明更好,身体没有什么问题。”

快报记者 吕远

理了新发型的郑智



“加油中国,我要赢”

现代快报、江苏都市网、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢——百事全民大夺金”系列活动周六火热揭幕

10个纯金可乐罐!10个把头像印上百事可乐罐的机会!上千个时尚奖品现场派发!为四川灾区人民送上一份温情!只要你来,大声喊出:“加油中国,我要赢!”

本周六上午9点,由现代快报、江苏都市网(www.js.cn)、百事可乐联合主办的“加油中国我要赢——百事全民大夺金”系列活动,将在解放门广场(解放门8号)正式拉开帷幕!

从5月31日到8月2日,在未来60多天的时间里,我们向全城、全江苏市民发出邀请,加入到我们这个系列活动来,来赢取我们的大奖,为四川灾区人民送上一份温情。

这一系列活动在全城共有16站路演,周六揭幕战我们特意为所有参与者准备了背靠背的时尚背包、护腕等一系列时尚奖品,只要您参与就有可能获奖!除了这一次抽奖之外,最让大家惊喜的就是我们的终极大奖——10个纯金可乐罐!

当8月2日来临的时候,当整个活动16站接近尾声进入高潮的时候,我们将举行一

场盛大的夏日派对,现场大屏幕迅速滚动,之前16站活动中所采集的参与者影像就将在大屏幕上一闪一闪,当全场高喊停的时候,谁的影像出现在大屏幕上,谁就是全场最幸运的人!当晚我们将通过这样的方式产生8位获奖者。参与者可以摆出各种为中国加油的POSE,进行自拍,然后登录江苏都市网,把照片上传本活动官方网站。我们会评选出最受欢迎的两位幸运儿,成为最终的获奖者。两种方式最终产生的这10名获奖者可以获得将自己的照片印刷在江苏地区发售的百事可乐罐的机会,并获赠纯金可乐罐。

另外为中国加油系列活动路演过程中,我们会给大家分发象征“和平”与“新生”的绿丝带,并开展一系列赈灾活动,为中国加油,为四川加油。快报记者 钟晓敏



女足亚洲杯,中国首战胜越南

昨晚,第16届女足亚洲杯在越南打响,中国队首战1:0力克东道主越南队,取得开门红。比赛开始前,越南组委会特意安排了一个一分钟的默哀仪式,以悼念中国汶川大地震中的遇难者,这也让中国球迷感受到了一股来自异国他乡的温情。

与越南一战是新帅商瑞华执教的首场正式比赛,3名来自江苏的球员获得了首发,

除了门将张艳茹、左后卫周高萍之外,一度被排除在国家队之外的翁新芝也首发出场,担任主力中后卫。整场比赛,中国队都占据了主动,并在第30分钟由徐媛攻进全场唯一进球。第88分钟,韩端显得比较冲动,肘击对手被红牌罚下,下一轮与泰国一战她将自动停赛。值得注意的是,比赛最后时刻,老将浦玮也获得了出场机会。快报记者 吕远

飞抵米兰,狂人即将入主国米

“麻烦!穆里尼奥!”当国际米兰要签下“狂人”穆里尼奥的消息一经传出后,《米兰体育报》用这样的标题反映出整个意大利足坛的态度。的确,曾经让英超倍感麻烦的葡萄牙人,如今要给意大利人带来麻烦了。乖戾的人格、嚣张的个性,当然还有无与伦比的执教艺术,集天使与魔鬼于一身的穆里尼奥,之于目前在意甲极为强势的国米,之于影响力日益下降的意甲,都还是一

个未解的谜团。根据意大利媒体的披露,此番穆里尼奥与国际米兰签下的合同再创世界足坛历史新高,年薪达到了900万欧元,合同为期三年。国际米兰主席莫拉蒂已经和曼奇尼进行了交谈,交谈数小时后,穆里尼奥就已乘坐私人飞机抵达了米兰,这标志着国际米兰一个新时代即将开始,只是目前国米官方还没有宣布,但生米快成熟饭了。快报记者 吕远

名单公布,欧锦赛开始倒计时

昨天是欧锦赛参赛队提交23人名单的最后日期,这也标志着欧锦赛进入了倒计时阶段。特雷泽盖、因扎吉等老将榜上无名,意味着他们将缺席本届欧锦赛。

北京时间6月8日,四年一度的欧锦赛就将在奥地利和瑞士开战。昨天欧锦赛组委会主席卡伦表示,“两个主办国都已经做好了准备,还没有一届欧锦赛的东道主像本届一样,如此早就做好了准备。”将承办冠亚

军决赛的维也纳哈珀尔体育场完成了整体改建和现代化,翻新了全部51000个座位,并且拥有460个座席的新闻中心也装修一新。

奥地利旅游当局预测在欧锦赛期间,他们将额外提供110万个过夜酒店住宿,而瑞士方面估计为70万个。而奥地利和瑞士铁路当局计划在欧锦赛期间增开2000次和2500次列车。持票球迷在规定时间内可免费搭乘火车和城市公交。快报记者 付智勇

周末中甲,舜天比赛照常进行

本周六下午3:40,中甲联赛重燃战火,舜天国信将主场迎战八一南昌。

比赛重新开打,对排名榜首的舜天来说,是个好消息。此前舜天已经取得四连

胜,全队上下都希望乘胜追击,取得更大的领先优势。俱乐部提醒广大球迷,已经购买23日比赛球票的球迷,球票本周六继续有效。快报记者 吕远